

Губернатор Василий Голубев подписал постановление о переименовании министерства территориального развития, архитектуры и градостроительства области в министерство строительства, архитектуры и территориального развития.

С 1 января 2012 года новому органу власти будут переданы полномочия в сфере капитального строительства. Ранее за возведение объектов областной собственности отвечали министерства и ведомства региона, к ведению которых принадлежал этот объект.

Решение связано с необходимостью повышения эффективности капитального строительства в области.